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６．「緑」と「公園」について（問１５～問１７） 

問１５ 公園、住宅、農地などの緑の「量」や「質」について、どのような印象を持

っていますか。（n=2,451） 

※緑の「量」は目に見える緑の多さについて、緑の「質」は目に入る緑の心地良さや安心感

などをイメージしています。 

 

（１）全体的傾向 

「量は十分、質は不十分」と回答した人の割合が 35.0％と最も高く、次いで「量も

質も十分」（30.4％）、「わからない」（18.9％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳は、「量は十分、質は不十分」と回答した人の割合が 43.2％と他の年代

と比べ高くなっている。 

また、40 歳代から 60 歳代は、「量も質も十分」と回答した人の割合が 25.2％～26.5％

と 3割未満となっている。 
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問１６ 公園に満足していますか。（n=2,464） 

 

（１）全体的傾向 

「まあまあ満足している」と回答した人の割合が 47.6％と最も高く、次いで「やや

不満である」（22.6％）、「公園に特に関心がない」（11.9％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

すべての年代で、「まあまあ満足している」と回答した人の割合が最も高くなってお

り、18 歳、19 歳は 59.5％と約 6 割となっている。 
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問１７ 公園で有料でも利用してみたいと思う施設について教えてください。 

（複数回答：n=2,309） 

 

（１）全体的傾向 

「キッチンカーなどのテイクアウトの飲食店」、「レストラン・カフェなどの飲食店」

と回答した人の割合が 50.5％と最も高く、次いで「自動販売機」（38.6％）、「フィー

ルドアスレチックなどの遊戯施設」（27.6％）と続いている。 

 

（２）年代別にみた特性 

50 歳代以下は「キッチンカーなどのテイクアウトの飲食店」と回答した人の割合が

54.0％～64.4％と 5割を超えているが、70 歳以上は 32.3％と他の年代と比べ低くなっ

ている。 

また、すべての年代で「レストラン・カフェなどの飲食店」と回答した人の割合が

48.0％～56.8％と高くなっている。 
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